

关注冬季旅游系列报道之三

冬季来临,出境游市场也迎来了旺季。记者采访了解到,除原有的澳洲、西欧和北欧及东南亚市场继续延续旺盛势头,今年的“温暖线路”和赏雪游升温较快,东欧游也将变得更方便。业内人士纷纷表示,对今年冬季的出境游市场很看好。

晚报记者 唐善普

“温暖线路”受追捧 赏雪游升温 欧洲游更畅通

出境游 这个冬季值得期待

“今年冬季,旅行社在出境游线路上会更多地推‘温暖线路’,也得到了游客的追捧,报名总数很可观。”谈到今年出境游线路时,河南省中国旅行社海外旅游部经理刘珂告诉记者。

记者了解到,因为离圣诞节和元旦仅剩不到一个月,特别是随着天气逐渐转冷,人们集中向温暖的地区出游。据在旅行社工作的霍女士介绍,传统的新马泰线路今年也增加了新线路,如泰国游增加了游览古都大城,马来西亚游新增了游览最东部大洲——沙巴等。事实上,每年在年末将至时,为尽早走出淡季,各旅行社“冬游”牌频频亮相,使冬季出境游较之往年提前升温。

位于南半球的澳洲进入春夏交替季节,气候宜人。葡萄园、森林、农场,还有酷热的沙漠,都成了人们向往的出游地。“加上旅行社的大力推介,自然成为人们出境游的最热目的地。”河南省海外旅游有限公司的副总经理孟涛说。

「温暖线路」仍受追捧

随着气温的渐渐转冷,丰富多样的世界各地冬季产品冲击着今冬的旅游市场。玩雪、赏雪、冰川探险等彰显着冬季冰雪旅游独特魅力的产品已提前进入市场。越来越多的人想走出国门品味一番国外的冬季韵味:游瑞士体验雪乡风情,享受北海道的冬季恋歌,体验圣诞老人故乡芬兰的冰雪趣味,乘一乘爱斯基摩犬橇……

在文化路一家国际旅行社,白领程小姐告诉记者,她的出境游目的很简单:“就是想在冬季到境外去感受一下异国的不一样的冬季风情。”

“随着冬季旅游概念在人们心中的根植,传统的观光游览特色线路市场会很不错。”河南省中国青年旅行社文化路营业部经理吕清华告诉记者,预计冰雪线路的出境游高潮将出现在圣诞前后和春节前后。他同时透露:深度冰雪游虽然报价较高,仍受到冰雪发烧友和少数游客的青睐。

欧洲游更畅通

据悉,从12月21日开始,包括捷克、匈牙利等在内的9个欧洲国家将加入《申根协定》。《申根协定》是欧洲国家协定国相互开放边境,免去边境检查,方便协定国人员和货物往来自由的协定。外籍人士持有任一个申根会员国的有效入境签证,就可以进出其他会员国,而不需另外申请签证。

“这意味着东欧将成为继西欧、北欧之后我国游客出游的欧洲地区。”刘珂表示,这块市场很有前景。

记者从旅行社了解到,东欧诸国一直受签证制约影响着我国游客前往。孟涛分析说,东欧国家“入申”,给游客带来的最直接好处就是出游价格降低。明年从中国去东欧国家直航也许会成为可能。旅行社考虑开发东欧国家深度游或几国联游产品。他预测:欧洲游会出现一个小高潮。



河南省中国青年旅行社 港澳 昆明海南 新马泰 澳洲 英国 日本 塞班 泰国 欧洲 韩国 巴厘岛 澳洲 南非 泰新马 张家界 普陀山 海南 港澳

张家界 蜀南竹海 铁龙旅行社精心设计,特别安排火车软卧硬卧专列八日游 12月24日发 人间仙境 奇山秀水 蜀南竹海 专列 全程跟随 游遍西南

旅游向导 规格:4cm\*6cm 每幅二、四刊登 价格:260元/幅/次 13803817685 66683660 13017676371

郑州豫之旅海外国际旅行社有限公司 优质诚信香港观光游 发团日期:2007年12月5日--2008年1月30日提前预约 天天发班 品质纯玩港澳 品质纯玩港澳 品质休闲港澳 常规观光港澳 自助游代订机票 香港酒店 迪士尼门票